INuneapua anredbpa b, Jopartun pok 2010, 11l Tok 29. cenmembap 2010.

1. Heka je U = {p € R*[z] | p(1) = p/(1)}.

a) [okasatu aa je U notnpoctop BekTopckor npoctopa R*[x].

0) Oppeantv Heky basy v anmensujy notnpocrtopa U.

B) Opgpeantv  Heky  Da3y v Aumenswjy  notnpoctopa W =
{p e RY[z] | p(z) = —p(—=)}.

r) da nv je cyma notnpoctopa U v W pupektHa? [a nu je Ta cyma jegHaka
BekTopckom npoctopy R*[z]?

2. Hexa je L : M>(R) — M>(R) npecnvkasate 3aparo ca L(X) = (X + X7T).

a) [okasats ga je L nuHeapaH onepartop.

0) Oppeavtv ker L, im L, wuxoBe base u aumeHsuje.

)

)
8) Hahv matpuuy onepatopa L y KaHoHckoj 6a3u e npoctopa R*[x].
r) Hahu matpuuy onepatopa L y 6asu f = [z — 2,23 — 1,22 + 223, 1 — 32 + 22].
)

n) 3a q(z) =2+ 2x — 2 oppeavtn L(q) y basn f.

1 -1 3
3. faraje matprua A= 0 2 =3 | € M3(R).
1 1 -1

a) Oppeauty KapakTepUCTAYHU U MUHUMANHU NOAUMHOM MaTpuue A.
0) [a nu je matpuua A cnuyHa Hekoj avjaroHanHoj matpuun D Hap nowem R?

8) Ogpeantv bap jeaHy vHBep3nbunny matpuuy P v anjaronanty D 3a kojy je
D =P 1AP.

r) Haun A", n € N.
n) Oapeavtv bap jeany matpuuy X 3a kojy je X2 = A.
4. Heka je L : V. — V nuHeapaH onepatop BeKkTopckor npoctopa V' gumeHsvje n
Takas aa je L? = 0.
a) [okasatn pa je im L C ker L.
b) Hokasat pa je p(L) < 3.

B) Heka je U Bekrtopckn notnpocrop og V' takas pa je L(U) C U v pa je
V =U +im L. [Jokasatv ga je taga U = V.
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